

**Kategorija:** Penis Prstenovi

Prsten za penis

Šifra proizvoda: 569472**Stara cena:** 490 RSD**Ušteda:** 200 RSD**Akcijska cena:** 290 RSD*u cenu je uračunat PDV*akcijska cena od 01.06.2024. do 31.12.2025.

Naši verni kupci već znaju da su kvalitet, diskrecija i zadovoljstvo na prvom mestu kada je reč o kupovini igračaka za odrasle. Ako tražiš način da unaprediš svoj intimni život i ostaviš svoju partnerku bez daha, predstavljamo ti **prsten za penis** – revolucionarni dodatak koji će vašim intimnim trenucima dati sasvim novu dimenziju.

Zamislite trenutke kada se upustite u strastveni odnos, a vaš mezimac ostaje čvrst kao kamen tokom celog trajanja akcije. Sa **prstenom za penis**, to je moguće! Ovaj izuzetni proizvod je izrađen od visokokvalitetnog silikona, što ga čini ne samo potpuno fleksibilnim već i izuzetno prijatnim za nošenje. Silikon će se savršeno prilagoditi obliku i dimenzijama tvog penisa, pružajući ti osećaj udobnosti bez premca.

Jednostavno stavi **prsten za penis** kada doživiš erekciju i on će se pobrinuti da krv ostane tamo gde je najpotrebnija – u tvom penisu. Na taj način će tvoj odnos trajati duže, a vaša strast bit će intenzivnija nego ikada pre. Bez brige da se tvoj ljubimac može spustiti u ključnim trenucima, moći ćeš se potpuno fokusirati na zadovoljstvo svoje partnerke i zajednički doživljaj.

Jedna od najprivlačnijih karakteristika **prstena za penis** je njegova tekstura koja dodatno nadražuje klitoris i osetljive delove vagine prilikom svakog ulaska. Ovaj diskretni dodatak neće samo uneti novinu u vaš odnos, već će i pojačati zadovoljstvo tvoje partnerke, omogućavajući vam oboma da zajedno doživite vrhunac koji će se dugo pamtili.

Nema sumnje, ostavićeš najbolji utisak na svoju partnerku uz pomoć **prstena za penis**. Da li postoji bolji način da osiguraš dug i zadovoljavajuć intimni odnos? Tvoj seksualni život dobiće novu dimenziju, a zadovoljstvo tvoje partnerke bit će na vrhuncu.

Pored svih navedenih prednosti, naši kupci ističu i diskreciju prilikom kupovine. Naša online

prodavnica je posvećena pružanju potpune privatnosti i diskrecije od trenutka narudžbine do isporuke na tvoju adresu. Možete biti potpuno sigurni da će vaš paket stići sigurno i diskretno, bez ikakvih naznaka o sadržaju.

Prsten za penis nije samo još jedan dodatak u svetu igračaka za odrasle, već pravo oružje za osvajanje zadovoljstva. Njegov kompaktni prečnik od 2 cm je savršen za postizanje optimalne čvrstine, dok kvalitetan silikon pruža udobnost i sigurnost tokom upotrebe.

Ne čekaj više! Unapredi svoj ljubavni život i pruži svojoj partnerki zadovoljstvo koje zaslužuje. Naruči **prsten za penis** iz našeg asortimana i dovedite svoje intimne trenutke na novi nivo. Osiguraj sebe, osiguraj svoju partnerku i uživajte zajedno u vrhunskom zadovoljstvu.

Ulaganje u svoj seksualni život znači ulaganje u vašu vezu. Zato, ne čekaj - osiguraj dugotrajne, strastvene i nezaboravne trenutke sa **prstenom za penis** iz naše prodavnice. Tvoj odgovor na novi nivo zadovoljstva čeka te upravo ovde.

Narudžbinu možeš obaviti jednostavno i brzo, siguran u diskretnost i kvalitet usluge koju nudimo. Ako želiš stabilnost, sigurnost i neograničeno zadovoljstvo, **prsten za penis** je pravi izbor za tebe. Zakorači u svet zadovoljstva koji nema granica i poseti našu online prodavnicu sada.

Deklaracija

Model:	Prsten za penis 569472
Naziv i vrsta robe:	Penis Prstenovi
Barkod:	4890888134296
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 290,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 569472-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="569472-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR